



## Ялтинские шедевры

**Продолжительность:** 15 часов

**Место начала / Завершения тура:** Феодосия / Феодосия

**Места показа:** Феодосия, Симферополь, Алупка, Ялта

**Допустимый возраст:** 0+

### Цена за человека от

**В стоимость тура не включено**

входные платы в музеи и объекты посещения экскурсанты оплачивают непосредственно на маршруте.

### Описание тура

Эта классическая автопешеходная экскурсия, дающая наиболее полную гамму всех спектров великолепия Южного берега: горы, море, природа, парки, архитектура. Южный берег Крыма представляет собой дивное морское побережье с экзотическим разнообразием ландшафтов на сравнительно небольшом пространстве в 150 км. Монументальные вершины Главной гряды Крымских гор, таинственные горные ущелья, живописные долины, тенистые приморские парки, причудливые скалы над морем - всё это придаёт ему особую чарующую неповторимость. А Ялта самый притягательный и волшебный город Крыма, магия его коснется каждого, кто отправится в это путешествие.

Экскурсия автопешеходная, морская  
Протяжённость – 210 км.

### Программа тура

Ласточкино гнездо – самый миниатюрный замок Южного берега, «прилепился» на Аврориной скале на среднем выступе мыса Ай-Тодор.

Величественный замок, находящийся между морем и небом, построен в готическом стиле, поражает всех своим архитектурным изысканным и утонченным великолепием.

С Ласточкиным гнездом связано много легенд, ведь замок принадлежал не одному поколению и даже не одному семейству! К сожалению, имя генерала, который построил для себя дачу Ласточкино гнездо, не сохранилось, но из истории точно известно, что появился замок до 1895 года. Тогда это был еще не замок.

Раньше Ласточкино гнездо выглядело совсем по-другому — маленький деревянный домик на кончике горы. Жители поселка Гаспра, были удивлены смелостью человека, который построил свою дачу в таком ненадежном месте. Сам же генерал очень любил Ласточкино гнездо и называл свою дачу «Замок любви», и это первое название Ласточкиного гнезда.

Второй хозяин дачи – А. К. Тобин. Этот человек был придворным доктором, гласным земства. Надолго дача у него не задержалась: он передал владения своей молодой жене, а та продала Ласточкино гнездо московской купчихе Рахманиной. Именно в это время появилось второе название дачи – Ласточкино гнездо. Следующим владельцем замка становится немец, крупный нефтепромышленник – барон Рудольф фон Штенгель. Именно этому человеку мы обязаны сегодняшним видом замка. Он и его помощник зодчий Шервуд построили на месте деревянного сооружения миниатюрный замок. Барон сделал это потому, что очень хотел оставить память рыцарских сражений в Крыму, так как ему казалось, что это место наиболее подходит для красивых замков. Купец Шелапутин, стал следующим владельцем Ласточкиного гнезда. Ныне этот прекрасный замок принадлежит государству и является визитной карточкой Крыма.

Катером вы пройдёте мимо ялтинских берегов, полюбуетесь красотой Южного бережья. Свободное время в Ялте.

Малая канатная дорога - подъем на холм Дарсан.

## Дополнительно

Прибывать на место отправки за 15 минут до начала экскурсии, при опоздании или не явки - возврат не предусмотрен, отменить заказанную экскурсию можно, не позднее, чем за 24 часа.

Туристам необходимо иметь при себе удобную обувь, головные уборы.

## Места сбора группы

### **Феодосия**

Место начала экскурсии (посадки): Феодосия - ДОФ в 6:30 Коктебель - админ. корпус ТОСК "Приморье" в 7:00